

全市离退休干部党建工作推进会在凤台县召开



11月29日，全市离退休干部党建工作推进会暨凤台县离退休干部党建工作会议在凤台县召开。会议学习传达了省委组织部副部长、省委老干部局局长夏小飞在全省离退休干部党支部书记培训班上的讲话精神，总结了今年以来离退休干部党建工作推进情况，研究和部署下一阶段工作任务。同时，学习推广凤台县示范离退休干部党支部创建成果。凤台县人大机关老干部党支部、县检察院老干部党支部作为第一批凤台县“示范离退休干部党支部”代表作经验交流。凤台县委常委、组织部长叶宜声围绕“以提升组织力为重点，加强和改进离退休干部党支部建设”为主题，对全县离退休干部党建工作进行了再安排。

市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强高度评价了凤台县离退休干部党建工作。他指出，凤台县委高度重视，把离退休干部党建工作纳入“大党建”总体布局，为县委离退休干部工委配备了专职党务工作者，工委工作经费列入县财政预算，并给予每个离退休干部党支部每年5000元的工作经费。凤台县委离退休干部工委工作务实创新，亮点突出。在老干部社团组织探索创建功能型党支部，进一步加强了离退休干部基层党组织建设。率先在全市试行示范离退休干部党支部创建工作，在全市起到了示范引领作用，涌现出了“全国关心下一代工作先进个人”、“安徽省优秀共产党员”吴修朗、“全省离退休干部先进集体”凤台县新四军研究会等先进集体和先进个人。

高继强指出，2019年以来，全市各级离退休干部党建工作部门以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕全国、全省老干部局长会议精神，做了大量卓有成效的工作：一是“一个规范”。制定下发了离退休干部基层党组织工作规范，指导各离退休干部基层党组织抓好支部建设工作。二是“两个加强”。通过举办两轮6场全覆盖培训，进一步加强了离退休干部党员的政治建设和离退休干部党支部书记队伍建设。三是建立“三个制度”。通过不断健全完善离退休干部党支部书记述职评议制度、书记工作制度和离退休干部党建工作联络员调度制度，不断加强和提升离退休干部党建工作队伍。四是抓好“四项重点工作”。及时调整市委离退休干部工委成员；抓牢离退休干部党员“不忘初心、

牢记使命”主题教育和“五好”离退休干部党组织、“四好”离退休干部党员评选表彰活动；加强离退休干部党员志愿者队伍、离退休干部党建工作片区联络员队伍和离退休干部基层党组织信息员队伍等“三支队伍”建设；抓好“银发先锋”“夕阳添彩”“舜耕晚情”“幸福家园”四大工作品牌建设。

高继强要求，下一步，全市各级离退休干部党建工作部门要提振精神、坚定信念、确定目标，围绕打响“银发先锋”、唱响“夕阳添彩”两个工作品牌，着重抓示范提升，不断加强离退休干部基层党组织建设；着重探索离退休干部党组织书记管理办法，不断提升书记队伍建设；着重探索离退休干部党员活动阵地共建共享工作，不断加强“老党员之家”的凝聚力、向心力、服务力、影响力，使广大离退休干部基层党组织更加迸发出生机活力。